



捉蚂蚱

市第三实验小学小记者 朱敬羨



“嘘——小点声!”“哇,又一只!”

我和朋友陈毅在一起捉蚂蚱。秋天,暖暖的阳光温柔地抚摸着我们的脸。阳光洒在草丛里,小草也有了温度,变成了蚂蚱的乐园。蚂蚱在那里一蹦跶一蹦跶。

我们小心翼翼地拨动灌木丛,生怕踩到蚂蚱。忽然,草丛中弹出一个绿色的活物,一闪,落到了一节矮树枝上。我们紧追过去,是蚂蚱!它趴在那里,通身的绿色,两条后腿折叠压在身子下面。长长的前翅盖住了屁股,尾部压得很低,在微微抖动。蚂蚱好像在大喘气、休息。我窃喜,伸手去抓。“嘣”一下,它猛然间逃走了。我们继续寻找下一个目标。

这时,“啪”地一声,像豆大的雨点打在窗户上一样清脆——有东西落到草堆里。我循声走过去,果然,一只蚂蚱趴在不远处。我并拢手指,勾起手心,一扣——蚂蚱蹦走了。我又一扣,它又蹦走了。我马不停蹄,紧跟着趴下一扑,终于逮住了。出乎我的预料,好家伙,还玩两连跳呢!我把手悄悄漏了点缝,刚想捏住蚂蚱,它又想跳出去。幸亏我眼疾手快,一下子又把它扣回去了。我小心翼翼地把它装进了玻璃瓶里,这才好好舒了口气。

我发现蚂蚱喜欢在暖和有光照的宽叶草丛中玩耍。穿着绿衣服的它们很难被发现,我只能拨开草丛寻找,或者通过听那“啪”的落地声来找寻。

我把一只蚂蚱放在手上逗弄它。它的触角挺长,像蜗牛的触角,不过好似没有蜗牛的触角有力量。它两只眼睛极小,像用削尖的铅笔在额头点了两个点,又像鳄鱼的眼睛一样突出。它爬行的时候,后面的两条腿支撑着长长的身体,就像一人双手撑着腰在走路,一晃一晃地。当它的后足叠起放在翅膀下面的时候,它要么是累了,想歇息歇息,要么就是憋着一股劲,打算继续蹦跳。我和蚂蚱就像在玩“猫捉老鼠”的游戏。

一只、两只、三只……我们玩得不亦乐乎。

指导老师:蔡香梅

谁需要雨伞

市第三实验小学小记者 王麟睿

有一天,青蛙、小鸭子、小乌龟和小鸡一起出去玩。

但是,刚走没几步就下起了大雨,“哗哗”,它们跑到啄木鸟太太家,啄木鸟太太只有一把伞,给谁好呢?啄木鸟太太先给了小青蛙。小青蛙说:“谢谢!我生活在水里,我出去的时候,正好大雨给我冲个凉水澡,把雨伞给需要的动物吧。”

啄木鸟太太又把雨伞给了小鸭子,小鸭子说:“谢谢!雨水滴到我的羽毛上,会顺着羽毛滴到地上,我的羽毛根本湿不了,还是把雨伞给需要的动物吧。”

啄木鸟太太把雨伞给了小乌龟,小乌龟说:“谢谢!我的头、四肢和尾巴缩进壳里,雨就淋不到我了,还是把雨伞给需要的动物吧。”

啄木鸟太太又把雨伞给了小鸡,小鸡说:“谢谢您!啄木鸟太太,谢谢您给我的雨伞,要不然我就要被淋成落汤鸡了。”

它们到达了目的地,开心地玩起了游戏。回家的时候,它们把伞还给了啄木鸟太太,啄木鸟太太夸它们真棒!大家知道互相谦让,还能把雨伞及时给还回来。

指导老师:季艳影

我和李白过一天

市第三实验小学小记者 廖雨菲

仿佛被带入了一个充满奇幻与浪漫的世界。

午后,李白带我来到了一家酒馆。他点了几壶好酒,我们对酌畅谈。李白的酒量惊人,但他的头脑始终清醒。他谈笑风生,诗词间不乏对人生的深刻洞察。我被他的才情和睿智所折服,也被他的豁达和乐观所感染。

傍晚,李白在江边挥毫泼墨,写下了一首描绘夕阳的诗。我站在他的身旁,看着

那一笔一划,感受着他对自然的热爱和对生活的热情。当最后一缕阳光消失在天际,李白收起笔墨,转向我,微笑着说:“今日之行,如何?”

这一天,我与李白的互动,让我深刻体会到了他的豪放与才情,也让我对诗歌有了更深的理解和热爱。李白的一天,是充满诗意图和激情的一天,也是我一生中难忘的经历。

指导老师:李倩倩

推荐一个好地方

市第三实验小学小记者 高一蘩

儿竟相开放,仿佛在比谁更美。树下的小草青翠欲滴,默默无闻地奉献自己。往天上看去,天空一碧如洗,几只小鸟叽叽喳喳唱着歌儿,好像顽皮的小孩子。

我们一路飞奔赶到“三叠泉”景区,走了几公里崎岖不平的山路,又下了2000多个台阶,才来到三叠泉的旁边。远远看去,只见一条白色的“飘带”,在山颠喷薄而出,顺着山势往下倾泻,经过三个自然形成的巨大“台阶”,投入到山底的水潭中,发出松

涛般的轰鸣声,非常的壮观。眼望泉水,“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的诗句涌上心头,我不禁吟诵起来。我弯下腰用水泼了泼泉水,三叠泉的水是那样的冰彻透骨,是那样的清亮透明。

我们踏上归程的路上,庐山的美景不断在眼前浮现,巍峨秀丽的庐山啊,我爱你!你真是人间仙境,你使我流连忘返,真值得推荐啊!

指导老师:李斐

我的朋友是精灵

市第三实验小学小记者 陈筱睿

的可乐也被这只小精灵喝了,不过安米并没有责怪它,很快他们就成了朋友,一起经历了许多奇妙的事。

记得有一次安米不想写作业,小精灵便施了魔法,变出了五个一模一样的安米,一个安米去踢足球,一个安米去画画,还有一个安米滑滑板,另一个安米在跳房子,留了一个安米写作业。真正的安米别提多开心啦!我也好想拥有这样一位精灵朋友呀!这只小精灵不仅仅会帮助安米,还会帮助安米的朋友呢!

让我印象最深的是小精灵把同学们堆的雪人变活了,还邀请了雪人到教室

里和同学们一起上课,雪人还救了落水儿童,帮助学校攻击了盗窃财物的歹徒,雪人的事迹传遍了校园,安米觉得有这样一位乐于助人的雪人朋友,非常快乐、骄傲。

读完这个故事我明白了,朋友就像一把雨伞,无论晴天还是雨天都会永远在你身边。安米和他的精灵朋友形影不离,一起认识了更广阔的世界,他们的友谊更加深厚,也让我明白了生活中拥有真诚的友谊是多么珍贵的事情,让我们好好珍惜身边的每一份友情!

指导老师:王莉丽

三棵松树

市第三实验小学小记者 陈庆阳

一棵最老的松树说:“我要成为一棵为人们带来幸福的树。”

过了许多年,一位工人来到这里,把这三棵树砍倒了。最年轻的松树变成了渔船,最绿的松树变成了摇篮,最老的松树变成了有着美好寓意的圣诞树,分别送给了渔夫、一对夫妻和

一所幼儿园。一开始,它们非常不开心。但是,渐渐地,它们就开心了起来。因为最年轻的松树成了海王的船,最绿的松树成了放着生命的摇篮,而最老的松树变成了有着美好寓意的圣诞树,带给了人们幸福。

指导老师:季艳影

含羞草

市第三实验小学小记者 陈嘉卉

小球,带着长长的咖啡色的细柄,绒毛上洒满了点点金星,更像一朵朵漂亮的棉花糖,散发着淡淡清香。

花绒球枯萎后,便长出了一簇豆荚。豆荚有十来个,刚开始时是绿色的,到成熟的时候就变成了咖啡色。每个豆荚都有三四粒豆子,豆荚上也长满了细细的绒毛。不过,这绒毛可没有花绒那么柔软。

含羞草的茎像一条蜿蜒崎岖的小路,上面长满了小刺,这些小刺并不扎手,布满在小路上,就像一个个匆匆走着的行人。

指导老师:李斐

太阳照到的一面是咖啡色的,另一端则是青色的,真有趣。

含羞草不像松树那样坚强挺拔,不像梅花那样傲雪凌寒,不像竹子那样刚正不阿,更不像兰花那样清幽淡雅。它是一朵不起眼的小花,却依旧默默奉献,为大自然增添一份独有的美丽。是啊,含羞草虽然十分害羞,像个柔弱的娇女,但她是那么纯净,那么玉洁,是敏感、礼貌的象征。请大家要好好呵护它,让它慢慢长大。